

平成22年6月14日

株 主 各 位

岡山県岡山市北区南方三丁目7番17号

株式会社ベネッセホールディングス
(証券コード9783)

代表取締役社長 福 島 保

「第56期定時株主総会招集ご通知」添付書類の 事業報告記載事項の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成22年6月4日にご送付申しあげました当社「第56期定時株主総会招集ご通知」の添付書類である事業報告の記載事項について、一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

【訂正箇所】（下線は訂正箇所）

「第56期報告書」事業報告21頁

6. 会社の体制及び方針

(1)「取締役の職務の執行が法令及び定款に適合することを確保するための体制その他業務の適正を確保するための体制」の7行目

【正】代表取締役副会長

【誤】代表取締役副会長

以 上